



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ERRATA N°01, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Ensino em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública, a retificação do Edital N°721, de 24 de setembro de 2018, alterando o cronograma proposto, conforme segue:

1.1 Onde se lê:

Etapa do Processo Seletivo – Edital 608/2018	Datas
Publicação do resultado dos Recursos	A partir das 19h do dia 25/09/2018 (terça-feira)
Publicação da Classificação Final	
Publicação da 1ª Convocação para matrícula	
Período da 1ª chamada para matrícula	26 a 29/09/2018 (*Conforme escala específica em cada Polo de Apoio Presencial)

1.2 Leia-se:

Etapa do Processo Seletivo – Edital 608/2018	Datas
Publicação do resultado dos Recursos	A partir das 19h do dia 25/09/2018 (terça-feira)
Publicação da Classificação Final	A partir das 19h do dia 26/09/2018 (quarta-feira)
Publicação da 1ª Convocação para matrícula	
Período da 1ª chamada para matrícula	27/09/2018 a 02/10/2018 (*Conforme escala específica em cada Polo de Apoio Presencial)

São Paulo, 25 de setembro de 2018.

(Original assinado)

Alexandre Aldo Neves
Pró-Reitor de Ensino em exercício do IFSP